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DRUGA KORIZMENA NEDJELJA (PAČISTA) 

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih 
povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice 
kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se 
Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: 
»Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, 
tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih 
oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu 
mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno 
se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte 
se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, 
zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne 
uskrsne.« 

Riječ Gospodnja 

Kao što je vodio izabrane apostole, tako Isus i nas želi voditi na Goru 
preobraženja. Apostoli su doživjeli dio Božje slave, dio Neba. To iskustvo im 
se očigledno duboko urezalo u sjećanje. 
Isus i nas želi dovesti bliže k Sebi. Želi da iskusimo Božju slavu. Na taj način 
sve naše borbe, svi problemi postanu manji, neznatni, jer ih promatramo iz 
jedne druge perspektive, iz perspektive prolaznosti u odnosu na perspektivu 
Vječnosti. 

NEDJELJA 01.03.2026. 

Petrićevac 09: 00 sati za † Josip i 
Dragica Šoše te ostali † iz te obitelji. 

Novakovići 10:30 sati. 

Sanski Most 15:00 sati za † Žarko 
Grgić. 

 

UTORAK 03.03.2026. 

Petrićevac 17:00 sati sveta misa i 
pobožnost sv. Anti. Sv. misa za sve † 
kojih se nema nitko spomenuti. 

Pola sata prije mise molimo krunicu za 
duhovna zvanja. 

 

PETAK .06.03.2026. 

Petrićevac 17:00 sati je Put križa a iza 
toga je sveta misa za † Dragica Golub. 

 

NEDJELJA 08.03.2026. TREĆA 
KORIZMENA NEDJELJA (BEZIMENA) 

Petrićevac 09: 00 sati za † Ivo Zeko. 

Motike 10:30 sati. 

Sanski Most 15:00 sati za † Slavko 
Mijatović. 

Ponedjeljak - sv. Janja Praška, opatica. 

Utorak - sv. Marin. 

Srijeda - sv. Kazimir Poljski. 

Četvrtak - sv. Lucije. 

Petak– sv. Julijan, biskup. 

Subota - sv. Perpetua i Felicita, 
mučenice. 

Na Petrićevcu petkom u 17:00 sati 
molimo pobožnost Križnog puta a iza 
toga je sveta misa. 

U župi Motike Križni put je druge i 
četvrte nedjelje u mjesecu u 10:30 a 
iza toga je sveta misa. 

U župi Sanski Most Križni put je 
nedjeljom u 15:00 sati a iza toga je 
sveta misa. 

Iduća nedjelja je Nedjelja solidarnosti 
kada će se sva prikupljena milostinja 
predati u biskupiju za potrebe 
siromašnih župa. 

Također toga dana je i misa u 18:00 
sati u banjolučkoj katedrali u 
zajedništvu s biskupima BiH i Hrvatske. 

U svojim mislima i molitvama sjetimo 
se svih naših dragih i milih pokojnika. 
Pokoj vječni daruj im Gospodine! I 
svjetlost vječna svjetlila njima! 

OBAVIJESTI 

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA! 
FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 
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Nastavak o Pet crkvenih zapovijedi 

4. Drži se ženidbenih zakona svete Ovo čini i budi krepostan: Poštuj cilj 
braka, brini se za odgoj djece i pomaži svom bračnom drugu! Ovo izbjegavaj, 
jer prijestup ove zapovijedi jest grijeh: Mimoići sakramenat ženidbe; u braku 
nedopušteno izbjegavanje djece, slab odgoj, zanemarivanje bračnog druga.  
Ženidbenih zakona svete Crkve moramo se držati zato jer je ženidba 
sakramenat kojim upravlja Katolička Crkva. 

5. Doprinosi za crkvene potrebe! Ovo čini i budi krepostan: Dužnost je 
vjernika doprinositi za crkvene potrebe (sjemeništa, misije, crkve, itd.) Ovo 
izbjegavaj, jer prijestup ove zapovijedi jest grijeh: Uskratiti mogući dužni 
doprinos Crkvi. Za crkvene potrebe treba doprinositi zato jer je Gospodin 
zapovjedio da oni koji propovijedaju evanđelje, od evanđelja i žive. 
KAŽNJENI BIVAJU ONI KOJI PREKRŠE BOŽJE I CRKVENE ZAPOVIJEDI  

VRSTE GRIJEHA 

Tko hotimice prekrši Božju ili crkvenu zapovijed, čini grijeh. Čovjek može 
sagriješiti ako zlo misli, govori i čini ili ako ne izvrši ono što mu je dužnost.  
Svi grijesi nisu jednaki: ima velikih i malih grijeha. Kako se zovu veliki grijesi, 
a kako mali? Veliki grijesi zovu se teški, a mali se zovu laki grijesi. Postoje i 
smrtni grijesi. Veliki grijesi zovu se teški jer njima teško vrijeđamo Boga. 
Smrtni jer gubimo milost posvetnu, prestajemo biti dijete Božje i gubimo 
pravo na nebo, a pribavljamo sebi vječnu smrt i osudu u paklu. Mali grijesi 
zovu se laki jer se lakše opraštaju, pa i izvan sakramenta pokore, a ne 
prekidaju prijateljstvo s Bogom. Smrtni grijeh čini onaj koji svojevoljno 
prekrši Božju ili crkvenu zapovijed u velikoj stvari i kad je nastala šteta iz tog 
grijeha nepopravljiva. Laki grijeh čini onaj koji svojevoljno prekrši Božju ili 
crkvenu zapovijed u maloj stvari; ili je prekrši u velikoj stvari, ali ne posve 
svojevoljno. Svakoga grijeha trebamo se čuvati jer svakim grijehom 
vrijeđamo Boga, a sebi pribavljamo kazne na ovom i drugom svijetu.  
Smrtnim grijehom zaslužujemo vječnu muku u paklu, a često mnoge teške 
kazne na ovome svijetu. Lakim grijehom zaslužujemo vremenite kazne na 
ovom svijetu i na drugom u čistilištu. Lak grijeh dovodi i do teškoga grijeha i 
oduzima mnoge milosti. CRKVENE ZAPOVIJEDI - PET ZAPOVIJEDI CRKVENIH   
Crkva je od Isusa Krista dobila vlast izdavati zapovijedi. 

Kršćanski nauk 

Kada znamo da nakon muka života i nakon svih problema s kojima se 
suočavamo u ovoj dolini suza, dolazi Vječni život s Bogom, sve biva lakše i 
dobiva svoj smisao - ako ga ponekad i ne vidimo odmah! 
Kao što su apostoli Isusovo preobraženje doživjeli u najobičnijoj prigodi 
svakodnevnoga života, tako možemo i mi u svojoj svakodnevici doživjeti 
Njegovu božansku slavu - jer ostavio nam je Svoju Prisutnost ovdje na zemlji. 
Želim li to doživjeti, želim li Ga sresti? Ako želim, onda ću se potruditi 
dolaziti na sv. Misu ne samo nedjeljom, već i radnim danom. Potrudit ću se 
moliti srcem, a ne samo na brzinu i da „obavim“. Potrudit ću se razmatrati 
Njegovu Riječ puno češće i uranjati u nju sve dublje. 

Živa riječ 

Sv. Kunigunda - je kći grofa Luxemburga i žena rimsko-njemačkog cara 
Henrika II. Sa svojim je mužem živjela skladno u braku ali nisu imali djece. 
Car joj je povjeravao svoje diplomatske poslove te mu je bila osobita 
podrška. Nakon smrti svojeg muža Kunigunda je stupila u samostan 
Kaufungen koji je sama osnovala. Kroz 15 godina je živjela skromno i sva se 
posvetila Bogu. Umrla je dana 03. ožujka. Papa Inocent III. je 1200. godine 
proglasio svetim carski par Henrika i Kunigundu. Grad Bamberg, koji je bio 
carska prijestolnica, još ih i danas slavi. 

Sa svecem svakoga dana 

Zaodjenite se dakle - kao izabranu i Božji, sveti i ljubljeni - u milosrdno srce, 
dobrostivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge 
praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama 
oprostio, tako i vi! A povrh svega - ljubav! To je sveza savršenstva. I mir 
Kristov neka upravlja srcima vašim - mir na koji ste pozvani u jednom tijelu!  
I zahvalni budite! 

Kol 3, 12-15 

Drugi starac reče: »Događa se da jedan čovjek jede više a ipak ostaje gladan, 
a drugi čovjek jede manje i bude sit. Veća nagrada pripada onome koji je jeo 
više i još je gladan nego onome koji je jeo manje i bio sit.«  

Mudrost iz pustinje 

UPOZNAJEMO SVECE 

UČIMO O VJERI 

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI 

DUHOVNA MUDROST 


